

# 寻找记忆深处,过年的味道

## 与雪佛兰沃兰多踏上“最美浙江行·寻味之旅”,扫码领免费名额

文/王静

每个人心里或许都有一样美食属于“过年的味道”,没准是当地特色的酥饼,妈妈做的红烧肉、奶奶腌的酱菜,能瞬间打动你的味蕾,让你一发不可收拾地“想家”。岁月荏苒,时光偷走了过年的热闹,却偷不走记忆里的味道。

作为雪佛兰“最美中国行”的分线活动,“最美浙江行”即将于1月带你走进吴越古镇——绍兴,开启一场属于南方人的寻味之旅。



### 年味不远 在酒里、在酱香里

有人说,中国人对食物的感情多半是思乡,是怀旧,是留恋童年的味道。即使离乡多年,鲁迅仍然会想起绍兴的小河乌篷船、黄酒茴香豆。

此行既然是寻味之旅,自然不能放过绍兴的美食。绍兴有民谚,“绍酒行天下,酱园遍全国”,前者说的是绍兴的黄酒,后者便是上过《舌尖上的中国》的仁昌酱园,这儿也是雪佛兰沃兰多“寻味之旅”的第一站。

仁昌酱园,创建于清·光绪十八年,距今已有120多年,百年来,制酱师傅换了一代又一代,但一口口酱缸里发出的浓郁酱香却从未改变。在这里,你可以看到8000多平方米土地上,酱缸整齐排列的壮观场面,如果天气允许,师傅们还会打开酱缸,让你看看新制的酱油。绍兴黄酒的历史更

源远流长,得追溯到2000多年前,此地建有“中国黄酒博物馆”,也是寻味之旅的目的地之一,参观黄酒酿造、自己动手试上一试,再带上一坛留着过年,岂不美哉。

晚饭后,去古镇戏班子听个曲,看越剧;回程前,让沃兰多载着你和家人去龙华寺祈福……呵,这不就是过年该有的样子。

### 期待那么多 沃兰多都装得下

你是否也在感慨随着时间的流逝,有一些记忆中的味道渐行渐远;是否觉得陪伴家人的时间太少,是否担心下一辈已经不知“年味”为何物;一年光阴虚度,答应家人的那趟“说走就走的旅行”还没出发?那么就趁着这次难得的机会,与雪佛兰沃兰多一起踏上“寻味之旅”,在春节来临前,回

味一下记忆深处的年味。

雪佛兰的全能家轿沃兰多,拥有5+2布局,MPV般的“魔术空间”,全车39处人性化储物空间,给家人的礼物一份都不能少,全都装得下。虽是近郊旅行,也难免爬山越野,全新一代双喷射涡轮增压发动机匹配6速手自一体变速箱,再加上四轮独立悬挂,让你的“寻味之旅”又安心又舒适。

2019年1月5日前,在雪佛兰各经销商订购沃兰多,即有机会报名参加活动(仅限浙江、上海用户)。钱报读者也可扫描右侧二维码,添加浙沪人家小雪微信号,发送“最美浙江行”私信给小雪,即可报名,雪佛兰将随机抽取1位幸运用户及他的1位家属免费获得参加本次活动。



# 明年杭州提前实施“国六”排放标准—— 广汽Acura CDX SPORT HYBRID 率先“国六”

杭州、广州、深圳等全国9大省市将陆续于2019年实施国六排放标准。国六排放标准比“国五”的门槛提升了近50%。新标准实施后,国六排放标准将作为消费者的优先选择。作为率先达到“国六”排放标准车型中的一款混动车型——广汽Acura CDX SPORT HYBRID,无疑将成为杭州消费者的上佳选择。

## 外形空间再升级

### 极具性价比的“国六”混动

广汽Acura CDX SPORT HYBRID于2018年北京车展期间全球首发,售价区间为29.98-35.28万元。

它继承了CDX“本就例外”超脱不凡的独特气质,外观同样沿袭了代表Acura最新全球化设计方向的“Acura Precision Concept”理念,进气格栅采用“钻石五边形”家族式脸谱,颇有新意地从中央向外发散式的点阵布局,整车雕刻感十足,运动气质突出。

全新魅版红色内饰传承传奇超跑NSX的运动基因,极具个性、激情以及运动感,搭配黑色顶棚突显运动豪华形象。中控搭载全新的混动版定制仪表,以及HUD抬头显示等,搭配全新更换的银色及钢琴烤漆饰板,提升了车内的高级感。乘坐空间与CDX汽油版车型相当,行李厢因采用锂电池IPU的小型化,实现了与汽油版车型拥有相当的行李厢容积。

CDX SPORT HYBRID提供星空空蓝、磨砂皓灰配色,与全新魅红/拉丝风格、皓白木纹风格以及醇咖棕/拉丝风格三种新款内饰搭配,炫酷而动感,彰显其豪华运动格调。

## 每百公里的综合油耗仅为5L

### 兼具出色动感驾控

CDX SPORT HYBRID动力总成采用i-MMD混

合动力系统,由2.0L阿特金森循环DOHC i-VTEC发动机、高功率电机、E-CVT、控制双电机的动力控制单元、高功率锂离子电池和DC-DC变换器等组成。其中2.0L发动机最大功率107kW,混动系统综合最大功率158kW,相较于汽油版CDX,超强“混动”组合提供了更



迅捷的响应和更平顺的加速性能。

双电机的加入将动能与节能达到完美平衡,i-MMD混合动力系统可智能切换三种行驶模式:EV模式、混合动力模式、发动机模式。通过i-MMD三种动力模式的不断切换,使发动机获得最高燃效,燃油利用率最大化,每百公里综合油耗仅为5L。

## 智能豪华

### “软硬件”都达成国六排放标准

CDX SPORT HYBRID“智能”豪华,还引入了电子驻车制动系统(EPB)+自动驻车系统(ABH),轻拉中控台按键即可完成简易高效驻车。方向盘减速拨片很大程度上降低驾驶员的刹车频率。Acura Watch和驾驶辅助技术则让驾乘者充分体验扎实稳健的安全功底。

作为广汽Acura首款国产战略车型CDX的混动版本,CDX SPORT HYBRID以极致先端的混动系统、强劲澎湃的动力表现以及高端静谧的豪华座舱,为消费者带来“自有格调”的驾控体验。通过搭载双燃油蒸发控制装置/催化式排气净化系统尖端发动机,实施控制系统的优化配置,“硬件”和“软件”都达成了国六低排放目标。

2018年,广汽Acura以“I'm Different 异行者”的全新品牌世界观,全面演绎“精确不凡”的品牌精髓所在。面对中国即将普及的国六排放标准,广汽Acura CDX SPORT HYBRID、CDX MATTE GRAY特别版混动车型都已达成国六排放标准,并且为混动车型的动力电池,提供10年/20万公里保修,为客户提供专属、透明的尊荣体验。

作为同级中率先完成国六排放标准的车型,CDX SPORT HYBRID对国家节能减排事业做出了积极贡献,充分体现出广汽Acura的社会责任感。